
Участь науково-педагогічних працівників кафедри хімії та
хімічної інженерії в журі І етапу Всеукраїнського Конкурсу-

захисту Хмельницького територіального відділення Малої
академії наук України

26.01.2026

16 січня 2026 року на базі Хмельницького ліцею №1 імені Володимира Красицького

відбувся І етап Всеукраїнського конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт учнів –

науковців Малої академії наук України (МАН). У І етапі брали участь понад 200 учнів
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закладів загальної середньої освіти громади. Дослідницькі роботи учнів представлено

у 12 наукових відділеннях та 59 наукових секціях.

Науково-педагогічні працівники кафедри хімії та хімічної інженерії щорічно беруть

активну участь у роботі Малої академії наук України, здійснюючи експертний науковий

супровід та оцінювання в роботі журі науково-дослідницьких робіт учнів в різних

відділеннях. Це сприяє підвищенню наукового рівня учнівських досліджень,

формуванню дослідницьких компетентностей здобувачів освіти та популяризації

технічних та інженерних наук серед молоді. 

В 2026 році юні науковці представили результати власних досліджень перед

авторитетним журі, до складу якого увійшли понад 100 педагогічних і науково-

педагогічних працівників закладів вищої та фахової передвищої освіти, зокрема

викладачі кафедри хімії та хімічної інженерії. Доцент Ганна Ткачук (голова відділення)

та викладач Віта Негоруй оцінювали роботи юних дослідників наукового відділення

Хімії і біології в секціях Загальна та неорганічна хімія, Органічна хімія та біохімія.

Доктор філософії, старший викладач кафедри хімії та хімічної інженерії Анна

Магдійчук очолювала журі наукового відділення Наук про Землю (об’єднані секції

Геологія, Географія, Метеорологія і кліматологія). Оцінювання дослідницьких робіт

здійснювали за визначеними критеріями: актуальність теми, наукова новизна, рівень

методики, якість результатів і висновків, оформлення роботи та рівень презентації. 
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Учасники І етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт МАН отримали

фахові рекомендації щодо подальшого вдосконалення своїх досліджень. Адже

переможці І етапу представлятимуть Хмельницьку громаду на обласному рівні. 

Щиро вітаємо переможців І етапу конкурсу-захисту науково-дослідницьких робіт

МАН! Бажаємо подальших наукових звершень, сміливих ідей, наполегливості у

дослідницькій діяльності, гідно представити Хмельниччину на всеукраїнському рівні.

Нехай здобуті результати стануть міцним підґрунтям для майбутніх професійних

досягнень, а інтерес до хімії та інженерних наук надихає на нові відкриття й успішну

реалізацію креативних ідей.

Кафедра хімії та хімічної інженерії

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Подача новин та анонсів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар’єри

Цілі сталого розвитку

Скринька довiри
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